

# 阿彪倡「補鑊」 每人派四千蚊

## 料200萬人「收唔到糖」 宜加碼200億「補粒湯圓」



立法會補選  
 新年度財政預算案日前揭盅，其中的共享措施真可謂「有人歡喜有人愁」。立法會新界東補選候選人鄧家彪估計，最少有200萬市民未能共享經濟成果，建議即時開庫200億元「補鑊」，包括人人派發4000元、公屋免租1個月等等。  
 (尚有補選相關新聞刊A10、A17版)  
 ■香港文匯報記者 范童

在財政預算案公佈當日，鄧家彪已在fb發佈一幅自己眉頭緊鎖、手持預算案的照片，並問市民道：「估下(吓)我畀幾多分？」不少市民都留言「唔合格」、「0分」、「乜都得唔到」等。

鄧家彪趁昨日元宵，在facebook首先祝賀市民歡樂元宵，在「食湯圓共團圓」的同時，表達了自己的元宵願望。他說，財政預算案在「共享成果」的段落中，合共支出約516億元，估計社會最少有200萬人未能受惠。

公屋免租1月 寬學貸津電費

他舉例說，自僱人士、收入在中位數以下的工作人口、無自住物業之65歲以下退

休人士等均未能「共享成果」，其中租住私人屋宇之夾心和低下階層，日常須付高昂私人租金，及摺學債之青年就業人士財政負擔較沉重，「怨氣更重。」

鄧家彪認為，預算案忽略了對打工仔女及中下階層的關顧，在政府有龐大的財政盈餘下他們未能分享成果，令人大失所望。為此，他向特區政府提出「補鑊」建議，要求政府即時開庫200億元，達至全民共識兼共享，希望財政預算案能「補返粒湯圓」。

他建議政府「加碼」，包括人人派發4000元；公屋免租1個月；醫療券降至60歲；寬學貸償還額，及電費津貼2,000元。

同區其他候選人包括陳玉娥、范國威、方國珊、趙佩玉、黃成智。

阿彪建議政府加碼，除了每人派錢四千蚊，還包括寬免學貸和津貼電費等措施。



阿彪列舉打工仔女和中下階層的各種辛酸。

# 阿舜批反對派拖死高鐵禍港

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「小明上廣州，搭高鐵樂悠悠。」這首歌，相信不少人朗朗上口。市民希望盡早可以搭高鐵的心願，被反對派一再阻撓。立法會補選九龍西候選人鄭泳舜批評，反對派與民為敵，為求拖死高鐵無所不用其極。

他希望市民可早日享受高鐵的便捷，「我信香港人值得有更好的生活環境！」

中大調查：逾半挺「一地兩檢」

鄭泳舜近日在fb專頁上載的短片中指，很多香港市民對通過香港高鐵連接內地抱有期望，令兩地的交通更便捷，而中文大學亞太研究所的民意調查顯示，有55%支持特區政府提出的「一地

兩檢」方案。

不過，市民現在看到的是，反對派為求拖死高鐵及「一地兩檢」一直無所不用其極，包括在議會內以拉布手段拖延時間，及經常說一些危言聳聽的說話，「嚇香港市民。」

鄭泳舜直指，反對派目的其實非常清楚，就是「與民為敵、凡事政治化、置民生於不顧」。由於反對派的阻撓，不單高鐵工程受到拖延，很多經濟及民生重要工程亦遲遲未能上馬，嚴重影響香港發展。

他強調，自己支持高鐵落實「一地兩檢」。高鐵香港段除了提供省時、便捷的交通選擇，更讓香港連接內地兩萬多公里的高鐵網絡，大大提高香港競爭力，促進與內地社會及經濟方面的互聯



鄭泳舜支持高鐵落實「一地兩檢」  
 鄭泳舜fb短片截圖

互通。鄭泳舜希望市民早日享受高鐵的方便及快捷的服務，「港人值得有更好的生活環境！」

同區參選人還包括姚松炎、蔡東洲。

感謝一直關顧 少族力挺阿舜

香港文匯報訊(記者 范童)在新年度財政預算案中，在加強支援少數族裔方面有所著墨，並預留5億元用於相關工作。原民建聯少數族裔委員會主席、立法會補選九龍西區候選人鄭泳舜歡迎相關措施，並承諾會繼續促進社會平等機會，及監督特區政府善用5億元預算。不少少數族裔留言讚好，感謝鄭一直關注他們的生活：「We will support Vincent！」

鄭泳舜昨日在fb發帖指，他樂見特區政府預留5億元支援少數族裔。自己將與民建聯少數族裔委員會一同繼續促進社會平等機會、加強少數族裔的就業支持和職業培訓，以及推動協助少數族裔學生的相關措施。

該fb帖文以英文書寫，不單方便沒有學習中文的少數族裔理解外，亦吸引了一些少數族裔支持者留言支持。香港孟加拉協會前主席、特區政府促進種族和諧委員會委員Dewan Saiful Alam Masud留言指民建聯的成員一直盡心盡力改善少數族裔的



少族紛紛留言支持阿舜。鄭泳舜fb圖片

生活，並對此表示感謝。香港尼泊爾整合社會協會的Binay Shah就指，有關措施是他們的好消息，大家都對此高度讚賞。「Palash Rahman」也大讚鄭泳舜「Well done(做得好)」，並表明會將手上的一票投給他。

熱烈祝賀  
 十三屆全國人大一次會議  
 全國政協十三屆一次會議  
 隆重開幕

恒基兆業地產集團 致意  
 HENDERSON LAND GROUP

熱烈祝賀  
 十三屆全國人大一次會議  
 全國政協十三屆一次會議  
 隆重開幕

HOPEWELL HOLDINGS LIMITED  
 合和實業有限公司  
 www.hopewellholdings.com  
 致意